

Веч. келес. -1994. -8 февр. -С. 1.
**Уникальную палехскую шкатулку
«Любаша»**



и еще много других подарков получила от поклонников Елена Образцова, отметившая в воскресенье в Колонном зале 30-летие творческой деятельности. В исполнении замечательной певицы звучали арии из опер Римского-Корсакова, Чайковского, Мусоргского, Бизе и Сен-Санса. Большим оркестром ГТРК «Останкино» дирижировал супруг Образцовой Альгис Жюрайтис. В финале восторженный Зураб Сотникова вскочил со своего места и поднял весь бушующий зал — Образцова в этот вечер была в ударе, как никогда...

**Иван МОСТОВИЧ.
Фото Елены ШИЯН.**